
 
 

НАЦИОНАЛЕН КОНКУРС  

„ДОБРИТЕ ДЕЛА СА ОКОЛО НАС“ 

организиран от  социална мрежа за добри дела – Volontime 

КОНЦЕПЦИЯ – „Добрите дела са около нас“ е тема на есе, разказ или очерк, по която учениците да пишат 

в екипи или самостоятелно, като в творбите им следва да има реални примери за добри дела на личности, 

организации, училища, институции, каузи от тяхното населено място. Идеята е чрез силата на българското слово 

и така зададената тема, учениците да се концентрират върху добрите дела, които са се случили, както и да се 

замислят какви добри дела те биха могли да направят в бъдеще; 

УСЛОВИЯ за участие - Учениците да са от 9 до 12 клас. Те могат да работят както самостоятелно, така и в 

екипи, но един човек има право да участва само веднъж (или самостоятелно, или като част от екип). Няма 

ограничение в броя на участниците в един екип или в броя на участниците от дадено училище. Творбата, която 

трябва да изготвят, да е под формата на есе, разказ или очерк на тема – „Добрите дела са около нас“, като тя 

трябва да е между  6500 и 10000 символа в Word документ с шрифт - Times New Roman, размер 12. Историята да 

има заглавие и да бъде стилово оформена. Творбата да е достоверна, оригинална и да се посочат източниците, 

които са използвани, на отделна страница, която НЕ влиза в посочения брой символи. Заедно с есето, разказа 

или очерка да бъдат изпратени попълнени и „Формата за участие“, „Формата за съгласие“ и картинка, подходяща 

за творбата, която да НЕ е на екипа, а такава, която да е свързана с темата. Размерът на картинката да е минимум 

800x312 pixels. Творбата и придружаващите я документи да бъдат изпратени до 21.10.2018г. (включително) на е-

поща: buditel@volontime.com .  Получените истории, които отговарят на условията на конкурса, ще бъдат 

публикувани на www.volontime.com/articles . Под всяко есе, разказ, очерк (публикувани на 

www.volontime.com/articles ) има бутон за харесване, от където всеки може еднократно да даде своя глас. 

Творбата, която събере най-много гласове, ще получи една от наградите, а именно – за най-много харесвания от 

потребителите; 

СРОК за провеждане на конкурса - От 01.09.2018г. до 21.10.2018г. - приемане на творбите и 

придружаващите ги документи от учениците на е-поща buditel@volontime.com (тези, изпратени след 

21.10.2018г., НЯМА да бъдат преглеждани и включени в конкурса). От 23.10.2018г. до 27.10.2018г. - проверка и 

оценяване от журито.  

ЖУРИ - Вероника Денизова, Миролюба Бенатова, Елена Петров, Йонита Иванова (началник отдел 

"Образование" в Община Плевен), Лидия Косева (учител по Български език и литература от СУ "Летец Христо 

Топракчиев", гр. Божурище); 

ЛИТЕРАТУРНИ СТИПЕНДИИ – Ще бъдат връчени награди на най-хубавите творби. Три от тях ще са 

избрани от журито, а една литературна стипендия ще получи творбата с най-много харесвания на 

www.volontime.com/articles . Литературните стипендии ще бъдат на стойност: 500 лв., 300 лв., 200 лв. 

Литературната стипендия за творбата, която има най-много харесвания на платформата, ще е на стойност 200 лв.   

Ще има избрано есе, разказ или очерк със специална награда от генералния спонсор на конкурса.  

ГЕНЕРАЛЕН СПОНСОР - ING Bank Sofia - https://volontime.com/articles/13 ; 
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МЕДИЕН ПАРТНЬОР - EspressoNews - https://volontime.com/organizations/2374 ; 

Стипендиите ще бъдат връчени на специална церемония, която ще се проведе на 01.11.2018г. Детайлите за 

място и час на церемонията ще бъдат оповестени на по-късен етап на е-пощи, от които участниците ще изпратят 

своите творби.  

КОНТАКТ с екипа на Volontime – Габриела Пресолска, Бианка Маринова, Микаела Спасова;  

тел. номера: +359 883 452 088 / +359  899 182 320; е-поща - buditel@volontime.com 
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